
Niðurstöður 
foreldrakönnunar

leikskóla
2025

Framkvæmd:
Annað hvert ár leggur Skóla- og frístundasvið fyrir kannanir á viðhorfum 
foreldra barna í leikskólum. Í ár var könnunin lögð fyrir í mars og apríl 
mánuði. Vísar rannsóknir ehf. sá um fyrirlögnina en úrvinnslan er í höndum 
skóla- og frístundasviðs. 

Þátttakendur:
Könnunin var send til foreldra og forráðamanna 5.206 barna í leikskólum í 
Reykjavík, borgarreknum og sjálfstætt starfandi. Aðeins ein könnnun var 
send á hvert heimili.  Alls svöruðu 4.392 könnunnni og heildarsvarhlutfall 
því 84%. 

Niðurstöður: 
Niðurstöður flestra spurninga eru birtar sem hlutfallsleg dreifing svara en 
jafnframt eru gefið meðaltal yfir þær spurningar sem eru á 5 punkta 
svarkvarða. Kvarðinn fer frá 1 upp í 5 þar sem hærri tala er ávallt 
ákjósanlegri. Í heildartöflum með hlutfallskiptingum er talað um hlutfall 
jákvæðra sem hlutfall þeirra sem völdu 4 eða 5 o.s.frv. 

Bakgrunnsbreytur:
Til að tryggja að engin leið sé að rekja svör til einstaka þátttakenda þá 
birtast niðurstöður spurninga ekki eftir bakgrunnsbreytum ef 5 eða færri 
eru í hópi. 

Breyting frá fyrra ári:
Spurningum í könnuninni var breytt úr fullyrðingum þar sem foreldrar áttu 
að svara hvort þau væru sammála eða ósammála í beinar spurningar. Því 
eru svör milli ára ekki alveg sambærileg þótt þau séu sett þannig fram. 



Fjöldi svara eftir tungumálaumhverfi

41 (77,4%)
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Já, eingöngu Já, ásamt öðru tungu… Nei, einungis a…

Svarhlutfall og bakgrunnur barnanna
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Fjöldi í úrtaki

78,3%
Svarhlutfall reiknað
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Fjöldi eftir fæðingarári

53 (100,0%)

2019

Fjöldi svara eftir kyni

26 (50,0%)26 (50,0%)

Stelpa Strákur



Líðan og öryggi barns
Hvernig líður barninu á leikskólanum
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Hversu vel eða illa styður starfsfólk leikskólans barnið í
leikskólastarfinu?
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Hversu vel eða illa þekkir starfsfólk leikskólans þarfir barns
þíns?
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Hversu öruggt eða óruggt upplifir þú að barnið sé í
leikskólanum?
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Upplifun af leikskólastarfinu I
Hversu áhugaverð eða óáhugaverð finnst þér viðfangsefni
leikskólastarfsins?
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Hversu góðan/greiðan eða lítinn aðgang hefur barnið að
skapandi efnivið til að vinna verkefni í leikskólanum?
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Hversu sammála eða ósammála ertu því að barnið þitt hafi
fengið tækifæri í leikskólastarfinu til að skapa verk/verkefni í
anda þess sem lýst er í Menntastefnu Reykjavíkur.
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Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með aðbúnað í
leikskólanum?
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Upplifun af leikskólastarfinu II
Að hve miklu eða litlu leyti upplifir þú að starfsfólk leikskólans
vinni að því að efla frumkvæði barna og sjálfsprottinn leik?*
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Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að unnið sé að því
að efla félagsþroska barns þíns?*
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Hversu sammála eða ósammála ertu því að Í leikskólanum séu
notaðar fjölbreyttar og sýnilegar leiðir til að meta þroska og
framfarir barnanna?
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Foreldrasamstarf
Hvetur leikskólinn foreldra of lítið, hæfilega eða of mikið til
þátttöku í leikskólastarfinu?
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Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að þú getir fengið
ráð um uppeldi, heilsu, samskipti eða annað sem snertir
barnið þitt (í leikskólanum)
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Hefur þú tekið þátt í að meta framfarir barnsins, t.d. rædd
þroska og framfarir í þroska barnsins í foreldraviðtölum
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Samskipti og viðmót

Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með viðmót
starfsfólks í samskiptum við þig?
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Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með samskipti og
viðmót starfsfólks við barnið?
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Hversu vel eða illa finnst þér leikskólinn taka við hugmyndum
og ábendingum frá foreldrum?
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Upplýsingagjöf
Er upplýsingagjöf varðandi hvað er á döfinni í leikskólanum of
lítil, hæfileg eða of mikil?
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Upplifir þú að þú fáir greinagóð svör við spurningum þínum
um leikskólastarfið ?
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Hvað myndir þú helst vilja fá meiri upplýsingar um?
 



Viðbótar stuðningur í leikskólanum 
t.d. vegna málþroska, samskiptavanda eða hegðunarörðugleika

Fjöldi sem hefur fengið einhver sérrúræði og/eða sértaka
aðstoð
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Þjónustan var gagnleg.
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Heildstætt var tekið á málum barnsins míns
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Tekið var tímanlega/innan ásættanlegs tíma á málum barnsins
míns.
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Stjórnun og starfsandi
Að hve miklu eða litlu leyti upplifir þú að stjórnendur séu til
staðar og aðgengilegir í daglegu starfi leikskólans?
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Hversu jákvæðan eða neikvæðan upplifir þú starfsandann á
leikskólanum?
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Hversu sammála eða ósammála ertu eftirfarandi fullyrðingu:
Það ríkir notalegt og vingjarnlegt andrúmsloft á
leikskólanum?
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Hversu vel eða illa finnst þér leikskólanum stjórnað?
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Stefnan og heildaránægja
Þekkir þú til stefnu leikskólans og áherslum hans í
leikskólastarfinu?
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Hversu sammála eða ósammála ertu eftirfarandi fullyrðingu:
Ég get mælt með leikskólanum við aðra foreldra
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Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að markvisst sé
unnið með stefnu og áherslur leikskólans?
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Þegar á heildina er litið hversu ánægt eða óánægt ert þú sem
foreldri með leikskóla barnsins?
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Fimm hæstu meðalskor leikskólans 2025 í samanburði við Reykjavík

1 2 3 4 5

Ég get mælt með leikskólanum við aðra foreldra

Hversu ánægðir foreldrar eru á heildina litið með leiks…

Mat foreldra á starfsandan í leikskólanum

Hversu áhugaverð eru viðfangsefni leikskólastarfsins?

Það ríkir notalegt og vingjarnlegt andrúmsloft í leiksk…

4,9

4,8

4,8

4,8

4,8

4,5

4,5

4,3

4,3

4,5

Meðaltal Meðaltal Reykjavík

Hæstu og lægstu 5 meðalskor

Fimm lægstu meðalskor leikskólans 2025 í samanburði við Reykjavík

1 2 3 4 5

Aðgangur að skapandi efnivið

Efling frumkvæðis og sjálfsprottins leiks*

Fjölbreyttar og sýnilegar leiðir nýttar til að meta þrosk…

Starfsfólk þekkir þarfir barnsins

Foreldrar geta fengið ráð um uppeldi, heilsu og samsk…
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Barninu líður vel
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2023: 94,4%

Barninu er öruggt

100,0%
2023: 94,3%

Styður þarfir barns

100,0%
2023: 96,3%

Notalegt andrúmsloft

100,0%
2023: 96,3%

Skólanum vel stjórnað

100,0%
2023: 96,2%

Ánægja með skólann

100,0%
2023: 98,1%
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Hlutfall sem segist hafa fengið viðbótar stuðning

32,9%



Meðalskor 2025 og breyting frá 2023 
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Foreldrar geta fengið ráð um uppeldi, heilsu og samskipti og annað sem snertir barnið

Heildstætt var tekið á málum barnsins míns 

Leikskólanum er vel stjórnað
Starfsfólk þekkir þarfir barnsins

Aðbúnaður í leikskólanum
Aðgangur að skapandi efnivið

Ánægja með samskipti og viðmót starfsfólks við barnið

Barnið hefur tækifæri á að vinna að skapandi verkefnum

Hversu ánægðir foreldrar eru á heildina litið með leikskólann

Líðan barns á leikskólanum

Mat foreldra á starfsandan í leikskólanum

Starfsfólkið styður barnið í leikskólastarfinu

Stjórnendur eru til staðar í daglegu starfi

Tekið var tímanlega/innan ásættanlegs tíma á málum barnsins míns. 

Vel tekið við hugmyndum og ábendingum frá foreldrum

Þjónustan var gagnleg. 

Öryggi barns í leikskólanum

Ég get mælt með leikskólanum við aðra foreldra

Markvisst er unnið með stefnu og markmið leikskólans

Athugið að spurningum var breytt úr fullyðringum í spurningar 2025

Leikskóli
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 

Meðaltal Meðaltal
2023

Meðaltal
stelpur

Meðaltal
strákar

Meðaltal
Reykjavík

Líðan og öryggi barns          

Hvernig líður barninu á leikskólanum 4,75 4,63 4,88 4,60 4,58

Hversu öruggt eða óruggt upplifir þú að barnið sé í leikskólanum? 4,80 4,64 4,92 4,65 4,58

Hversu vel eða illa þekkir starfsfólk leikskólans þarfir barns þíns? 4,55 4,52 4,58 4,52 4,36

Hversu vel eða illa styður starfsfólk leikskólans barnið í leikskólastarfinu? 4,81 4,65 4,85 4,76 4,52

Upplifun af leikskólastarfinu          

Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að unnið sé að því að efla félagsþroska barns þíns?* 4,60   4,73 4,48 4,37

Hversu sammála eða ósammála ertu því að Í leikskólanum séu notaðar fjölbreyttar og sýnilegar leiðir til að meta þroska og
framfarir barnanna?

4,57   4,55 4,61 4,24

Hversu áhugaverð eða óáhugaverð finnst þér viðfangsefni leikskólastarfsins? 4,82 4,70 4,88 4,75 4,32

Hversu góðan/greiðan eða lítinn aðgang hefur barnið að skapandi efnivið til að vinna verkefni í leikskólanum? 4,60 4,62 4,61 4,60 4,37

Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með aðbúnað í leikskólanum? 4,63 4,62 4,55 4,68 4,16

Hversu sammála eða ósammála ertu því að barnið þitt hafi fengið tækifæri í leikskólastarfinu til að skapa verk/verkefni í anda
þess sem lýst er í Menntastefnu Reykjavíkur.

4,68 4,55 4,80 4,55 4,30

Að hve miklu eða litlu leyti upplifir þú að starfsfólk leikskólans vinni að því að efla frumkvæði barna og sjálfsprottinn leik?* 4,58   4,75 4,42 4,39

Foreldrasamstarf          

Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að þú getir fengið ráð um uppeldi, heilsu, samskipti eða annað sem snertir barnið
þitt (í leikskólanum)

4,37 3,98 4,52 4,22 4,07

Meðalskor spurninga - tafla I
Leikskóli
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Meðaltal Meðaltal
2023

Meðaltal
stelpur

Meðaltal
strákar

Meðaltal
Reykjavík

Samskipti og viðmót          

Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með  samskipti og viðmót starfsfólks við barnið? 4,76 4,79 4,91 4,64 4,58

Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með viðmót starfsfólks í samskiptum við þig? 4,78   4,96 4,64 4,50

Hversu vel eða illa finnst þér leikskólinn taka við hugmyndum og ábendingum frá foreldrum? 4,80 4,20 4,90 4,68 4,37

Stuðningur          

Þjónustan var gagnleg.  4,69 4,45 - 4,89 4,55

Tekið var tímanlega/innan ásættanlegs tíma á málum barnsins míns.  4,71 4,45 - 4,70 4,41

Heildstætt var tekið á málum barnsins míns  4,69 4,40 - 4,78 4,53

Stjórnun og starfsandi          

Hversu vel eða illa finnst þér leikskólanum stjórnað? 4,76 4,71 4,82 4,68 4,33

Að hve miklu eða litlu leyti upplifir þú að stjórnendur séu til staðar og aðgengilegir í daglegu starfi leikskólans? 4,61 4,49 4,64 4,56 4,27

Hversu jákvæðan eða neikvæðan upplifir þú starfsandann á leikskólanum? 4,84 4,72 4,87 4,79 4,32

Hversu sammála eða ósammála ertu eftirfarandi fullyrðingu: Það ríkir notalegt og vingjarnlegt andrúmsloft á leikskólanum? 4,82 4,72 4,78 4,84 4,54

Stefna og heildaránægja          

Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að markvisst sé unnið með stefnu og áherslur leikskólans? 4,64 4,52 4,64 4,61 4,12

Hversu sammála eða ósammála ertu eftirfarandi fullyrðingu: Ég get mælt með leikskólanum við aðra foreldra 4,90 4,87 4,91 4,88 4,49

Þegar á heildina er litið hversu ánægt eða óánægt ert þú sem foreldri með leikskóla barnsins? 4,84 4,77 4,86 4,80 4,51

Meðalskor spurninga - tafla II
Leikskóli

Ísaksskóli - 5 ára… 



Opin svör - viltu koma einhveru öðru á framfæri

Að lokum er eitthvað sem þú vilt koma á framfæri? Er til dæmis eitthvað sem er vel gert og þú vilt að haldið sé áfram að gera eða er eitthvað sem betur má
fara?
 

Bara mæli mjög mikið með starfinu í Ísaksskóla. Allt til fyrirmyndar
Besti skôli sem til er.
Èg vildi òska að ísakskóli væri upp í 10.bekk. Einstaklega góður skóli með frábæru starfsfólki í öllum deildum.
Er mjög ánægður með starfið í 5. ára bekk Ísaksskóla.
Erum mjög ánægð með skólann. Er þetta annað barnið okkar sem sækir Ísaksskóla. Starfsfólkið faglegt og yndislegt.
Finnst að stundum mætti starfsfólkið í Sólbrekku vera virkara í leik með börnunum.
Frábærir og greinargóðir föstudagspóstar sem lýsa því vel hvað börnin hafa verið að gera í skólanum.
Frábært starf, barninu mínu líður mjög vel.
I would like for the staff to be more aware of what the children do during the break. Otherwise, the communication with the school and their treatment of our child has been beyond excellent and incomparable to our experience with other schools.
Ísaksskóli er frábær. Við erum ótrúlega ánægð. Barnið mitt lærir mikið og er orðin mjög sterkt í lestri sem er ótrúlega mikilvægur þáttur fyrir 1.bekk. Þemun eru skemmtileg og skila sér heim í skemmtilegar umræður ásamt stafainnlögninni. Söng og
textakennslan er einnig mjög vel gerð og gaman að heyra hvað hægt er að kenna mörg mismunandi lög í hverri viku.
Kennarinn frábær en starfsfólk í frístund ekki eins gott
No, my kid and we family all like this school.
Skólastjórnendur ættu alltaf að staðfesta móttöku tölvupósta, t.d. þegar foreldrar senda tilkynningu um veikindi eða annað.
Tær kennari þarf að passa og kenna 19 leikskólakrakka er allt of erfitt. Ég er til að hækka skólagjalda og bæta 1 stuðnings kennarar.
Við erum algjörlega í skýjunum með deildina - okkar 5 ára barn er spennt að mæta á hverjum degi og hefur kynnst krökkunum vel. Hún sér ekki sólina fyrir kennurunum, bæði umsjónakennurum og flestum í Sólbrekku. Ég hef á tilfinningunni að vel sé
passað upp á að allir séu með í leik eða verkefnum.
Það er svo mikil virðing borin fyrir nemendum, sem svo bera virðingu fyrir kennurunum og öllu starfsfólki, það smitast svo yfir í að nemendur beri virðingu fyrir hvorum öðrum. Alveg frábær skóli.
Það mættu vera snagar/hólf aðeins neðar á veggnum á 5 ára ganginum, skil að það sé ópraktískt upp á að föt lafi niður í gólf, en minnstu börnin ná ekki upp í hólfin sín og sjá alls ekki í hólfin. Mitt barn togar húfuna sína út í gegnum rifuna á hólfinu
til dæmis. Einnig eru borð og stólar á ganginum sem stundum eru langt út í rýmið og myndar teppu hjá þeim hólfum, manni líður eins og maður sé alltaf fyrir. Þetta mætti leysa með því að hafa ílangt borð í staðinn (ef það er mögulegt, eða til dæmis
að skipta borðinu í tvo hálfhringi og festa við vegg). Bara vinsamleg ábending :) Það hefur líka verið smá hringl varðandi það að húsið loki 8:20 á morgnana, vitum ekki stundum hvort eigi að bíða úti en svo fara margir inn. Er undantekning í mesta
kuldanum og þá má fara beint inn? Spurning um að skerpa á hvernig þessu sé háttað og líka hvort það sé undantekning á föstudögum þegar það er söngur á sal.

Leikskóli

Ísaksskóli - 5 ára… 
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Líðan og öryggi barns              
Hvernig líður barninu á leikskólanum 98,1% 1,8%   96,3% 100,0% 96,0% 94,4%
Hversu öruggt eða óruggt upplifir þú að barnið sé í leikskólanum? 100,0% 2,7%   95,9% 100,0% 100,0% 94,3%
Hversu vel eða illa þekkir starfsfólk leikskólans þarfir barns þíns? 98,1% 1,4%   92,2% 100,0% 96,0% 96,3%
Hversu vel eða illa styður starfsfólk leikskólans barnið í leikskólastarfinu? 100,0% 0,9%   94,4% 100,0% 100,0% 96,3%

Upplifun af leikskólastarfinu              
Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að unnið sé að því að efla félagsþroska barns þíns?* 98,1% 1,9%   89,2% 100,0% 96,0% -
Hversu sammála eða ósammála ertu því að Í leikskólanum séu notaðar fjölbreyttar og
sýnilegar leiðir til að meta þroska og framfarir barnanna?

93,6% 6,4%   84,3% 86,4% 100,0% -

Hversu áhugaverð eða óáhugaverð finnst þér viðfangsefni leikskólastarfsins? 100,0% 2,3%   87,4% 100,0% 100,0% 98,1%
Hversu góðan/greiðan eða lítinn aðgang hefur barnið að skapandi efnivið til að vinna
verkefni í leikskólanum?

100,0% 1,9%   89,7% 100,0% 100,0% 98,1%

Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með aðbúnað í leikskólanum? 98,0% 3,7%   84,0% 95,5% 100,0% 94,3%
Hversu sammála eða ósammála ertu því að barnið þitt hafi fengið tækifæri í leikskólastarfinu
til að skapa verk/verkefni í anda þess sem lýst er í Menntastefnu Reykjavíkur.

90,9% 6,6%   86,0% 95,0% 86,4% 95,5%

Að hve miklu eða litlu leyti upplifir þú að starfsfólk leikskólans vinni að því að efla frumkvæði
barna og sjálfsprottinn leik?*

94,2% 5,8%   89,1% 95,8% 92,3% -

Foreldrasamstarf              
Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að þú getir fengið ráð um uppeldi, heilsu, samskipti
eða annað sem snertir barnið þitt (í leikskólanum)

89,1% 12,2%   78,0% 85,7% 91,3% 77,6%

Hlutfallskipting svara - tafla I
Leikskóli

Ísaksskóli - 5 ára… 
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Samskipti og viðmót              
Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með viðmót starfsfólks í
samskiptum við þig?

98,0% 2,0%   91,3% 100,0% 96,0% -

Hversu ánægt eða óánægt ertu sem foreldri með  samskipti og viðmót
starfsfólks við barnið?

96,0% 3,2%   93,9% 100,0% 92,0% 98,1%

Hversu vel eða illa finnst þér leikskólinn taka við hugmyndum og
ábendingum frá foreldrum?

97,7% 12,9%   86,1% 100,0% 95,5% 83,7%

Stjórnun og starfsandi              
Hversu jákvæðan eða neikvæðan upplifir þú starfsandann á leikskólanum? 100,0% 0,9%   87,5% 100,0% 100,0% 96,3%
Hversu sammála eða ósammála ertu eftirfarandi fullyrðingu: Það ríkir
notalegt og vingjarnlegt andrúmsloft á leikskólanum?

100,0% 0,5%   93,2% 100,0% 100,0% 96,3%

Hversu vel eða illa finnst þér leikskólanum stjórnað? 100,0% 1,4%   85,7% 100,0% 100,0% 96,2%
Að hve miklu eða litlu leyti upplifir þú að stjórnendur séu til staðar og
aðgengilegir í daglegu starfi leikskólans?

91,8% 4,9% 2,0% 83,9% 90,9% 92,0% 92,2%

Stefna og heildaránægja              
Hversu sammála eða ósammála ertu eftirfarandi fullyrðingu: Ég get mælt
með leikskólanum við aðra foreldra

100,0%     89,0% 100,0% 100,0% 98,1%

Þegar á heildina er litið hversu ánægt eða óánægt ert þú sem foreldri með
leikskóla barnsins?

100,0% 0,5%   90,4% 100,0% 100,0% 98,1%

Að hversu miklu eða litlu leyti upplifir þú að markvisst sé unnið með stefnu
og áherslur leikskólans?

97,9% 3,9%   84,0% 95,5% 100,0% 96,0%

Hlutfallskipting svara - tafla II
Leikskóli

Ísaksskóli - 5 ára… 


